
【事 業 名】小学生体力づくりアカデミー（1学期）

【参加人数】 57 人 【回答件数】 46 件 【回 収 率】 80 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？
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☆ 開催場所が2階であることをもっと分かり易く示してほしい。

☆ 楽しみながら学べて良かったです。

☆ 子供が楽しんで参加しているようで良かったです。

☆ ベルマーレの方が講師なのでサッカーは複数回やっていただきたい。

☆ 大変楽しんでいました。ありがとうございました。

☆ 楽しかったです。ありがとうございました。

☆

☆ 土曜午後というのが参加しやすいです。

Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

【各項目で、お気づきの点】

子供たちは走るのが大好きで先生のアドバイスを楽しく取り込んで頑張っているなと思
いました。
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Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・

・

・ 先生がとても元気よくて楽しい気分で受講出来ました。ありがとうございました。

・

・ 運動するいい機会なのでぜひ続けて頂きたいです。

・ 親子で楽しく参加できました。

・

・ わかりやすい指導でとても楽しそうでした。ありがとうございました。

・

・ 楽しかったです。ありがとうございました。（3）

・ とても楽しそうに参加してました。

・

・

・ とても楽しく参加させて頂きました。また参加させて頂きたいです。

・

・ 楽しく参加してました。参加したいものだけ参加できるのが良かったです。

普段こんなに動くことがないのでとてもいい機会になりました。体幹を鍛えるのにとて
もいいなと思いました。

色々な体験をさせて頂けるので得意不得意がわかって良いのですが1回しかないテーマ
のものは今回のアスレチックのように2回はやっていただきたい。

体を使って楽しむことが少なく、こうした機会があることでいろんな事にチャレンジす
る気持ちを持てたらいいなと思います。

いつもとても楽しんでいます。ありがとうございましす。今日のアスレチックとても楽
しいと言っていました。

とても楽しく参加させていただきました。最後は出来た！！と満足していてとてもいい
体験になりました。

運動は好きですが人の話をじっと聞いたり、指示されたことに従うことが苦手です。集
中して取り組めるスポーツに出会えたらと思っています。

ウォーミングアップの体を使ったじゃんけんが簡単に見えて頭も使ったり軽く汗もかい
たりして良かったです。寝る前ストレッチを親子で習慣にできたらと思いました。

ゲームとかネットなど家にこもりがちな子供にこのような機会を作っていただき大変助
かります。引き続き開催を希望します。


